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CHYTRÁ A ČISTÁ MOBILITA PRAHY A MĚST ČR, 19. 9. 2017 

PROGRAM 

4. ročník konference, Velký sál zastupitelstva hl. m. Prahy, Mariánské nám. 2, Praha 1 
 

13:00   Zahájení konference:   

Ing. Miloslava Veselá, CEO TOP EXPO CZ 
 

Přivítání hostů a účastníků konference:  
Petr Dolínek, nám. primátorky hl. m. Prahy pro dopravu a místopředseda Komise pro rozvoj konceptu Smart Cities v hl. m. Praze 

Mgr. Jana Plamínková, radní pro oblast infrastruktury, technické vybavenosti a životního prostředí hl. m. Prahy 
 

Vystoupení hostů: 
Ing. Věra Kovářová, poslankyně Parlamentu ČR 

Ing. Petr Očko, předseda Technologické agentury ČR (v j) 

Martin Půta, místopředseda Rady Asociace krajů ČR a předseda Komise Rady Asociace krajů ČR pro dopravu 

Ing. Pavel Švagr, CSc., předseda Správy státních hmotných rezerv ČR 
 

Úvodní prezentace k tématu: 
Mgr. Michal Kraus, předseda Sdružení dopravních podniků ČR a předseda představenstva a generální ředitel PMDP   

CHYTRÁ  A ČISTÁ MOBILITA  
 

13:30     1. blok:    ROZVOJ ČISTÉ MOBILITY v ČR, zkušenosti z praxe v ČR a zahraničí 
 

Předsedá:  Ing. Roman Srp, viceprezident Sdružení pro dopravní telematiku, předseda ITS Nationals 
 

Ing. Daniel Morys, generální ředitel a předseda představenstva Dopravní podnik Ostrava a.s.  
 Inteligentní dopravní systémy ve světě a možnosti jejich uplatnění v ČR 
 

Ing. Radek Filip, manažer útvaru Strategie dopravy,  Dopravní podnik města České Budějovice, a.s. 

 Aktuální informace o rozvoji čisté mobility v ČB   
 

Ing. Jan Barchánek, jednotka Provoz autobusy Dopravního podniku hlavního města Prahy, a.s.  
Rozvoj čisté mobility v Praze – statické a dynamické elektrobusy 

 

Ing. Radek Svoboda, obchodní a produktový ředitel, Elektromobilita, ŠKODA ELECTRIC a.s. 

Projekty městské elektromobility v praxi 
 

Ing. Miroslav Kuželka, E-mobility, Product and Marketing director 
Dobíjecí infrastruktura pro městské elektrobusy - trvale udržitelný koncept  

 

Aleš Neuschl, Business developer e-mobility, Porsche Česká republika s.r.o. 
Co nás čeká a nemine ... 

 

Ing. Radoslaw Kedzia, generální ředitel společnosti Huawei Technologies Česká republika 

InteliBin  – získáváné a využívání dat z aktuální dopravní situace ve městě 

Mgr. Jan Bezděkovský, Odbor Strategie MD ČR  

               Podpora čisté mobility z pohledu MD  

 

DISKUZE 
  

15:30    2. blok:    PODPORA NOVÝCH TECHNOLOGIÍ a  INFRASTRUKTURY pro ČISTOU MOBILITU 
 

Předsedá:  Ing. Jaromír Schling, předseda přípravného výboru a předseda týmu expertů TOP TRANSPORT 
 

Mgr. Jaroslav Kepka, vedoucí samostatného oddělení politiky a strategií ŽP, MŽP ČR  
Podpora čisté mobility z pohledu MŽP a BIKESHARING  

 

Ing. Martin Vojtíšek, člen předseda představenstva a obchodní ředitel ČEPRO, a.s.  

Možné změny na trhu motorových / alternativních paliv 
 

Ing. Jiří Hájek, MBA, ředitel úseku vývoje a inovací Unipetrol výzkumně vzdělávací centrum, a.s. 

První veřejná čerpací stanice na vodík v ČR   
 

Ing. Martin Peleška, generální ředitel Toyota Central Europe-Czech, s.r.o. 
Základní fakta vodíkové technologie 

 

Ing. Václav Vodrážka, PREměření, a.s. 
Projekty Skupiny PRE v oblasti e-mobility 

 

Jan Charouz, CEO  SmileCar a Ing. Jan Ľuptovský, Senior Account Manager, ČSOB Pojišťovna, a.s.  
 SmileCar – P2P Carsharing 

 

Mgr. Milan Kyselák, pověřen řízením Odboru implementace strukturálních fondů MPO ČR 
Programy MPO na podporu Nízkouhlíkových technologií 

 

David Horatius, specialista rozvoje dopravy, OD hl. m. Prahy  
Možnosti využití dat z navigačních aplikací pro cyklisty v Praze 

 

DISKUZE 
 

21:00 hod Předpokládané zakončení konference  
 

Změny programu vyhrazeny, sledujte www.top-expo.cz 

http://www.top-expo.cz/
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Součástí konference je již tradiční výstava automobilů na alternativní pohon na Mariánském náměstí před 

budovou magistrátu. Vystaveny budou modely od skupiny VW e-Golf, hybrid Audi, vodíkem poháněná Toyota Mirai, 

hybridní model VOLVO XC90 T8,  ŠKODA OCTAVIA s pohonem na CNG či nejnovější model elektromobilu TESLA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Vystavovatelé mohou vystavit jiný model vozu s ekologickými parametry 


